Английский язык в лагере «ВКС-Кэмп»

Цель наших занятий – укрепить и улучшить имеющиеся знания грамматики и освоить новый словарный запас, соответствующий теме смены, а также языковому уровню и возрасту ребенка.

Для определения уровня языка все студенты проходят устное тестирование. Преподаватель задает ряд вопросов, предназначенных для проверки правильного использования различных видов грамматики. Если у студента в ходе тестирования возникают сложности, мы определяем его в группу того уровня, на котором он сможет улучшить имеющийся уровень языка. Студент сможет использовать свои грамматические знания и овладеть новой лексикой в реалистичных ситуациях, приближенных к повседневной жизни.

Уровни для классов устанавливаются в соответствием с уровнем студентов. Перед началом лагеря нет класса «лучший / худший» или «продвинутый / начинающий»; только классы со студентами, которые имеют схожие языковые навыки.

На занятиях используется коммуникативный метод обучения. Весь процесс обучения направлен на использование языковых навыков в общении. Другими словами, основная задача – преодоление «языкового барьера». Однако это вовсе не означает отказа от изучения грамматики, фонетики и лексики. Этим языковым компонентам в коммуникативной методике отведена важная роль. Но они выступают как инструмент, а не предмет изучения.

Преподаватели лагеря – международная команда преподавателей школы ВКС-IH. Занятия проходят на английском языке в игровой форме. В конце обучения студенты представляют совместный проект и получают сертификаты с оценкой успехов.
